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Ούτε κίνηση αλλά ούτε στάση

Μια ψευδαίσθηση της στιγμής 

Η ακατάπαυστη ανάδυση ενός απρόβλεπτου νέου.

Η συγκλονιστική στιγμή μιας αποκάλυψης…

όταν οι συνθήκες αθόρυβα ωριμάζουν…

όταν οι απαραίτητοι κύκλοι αναπόφευκτα 
ολοκληρώνονται.

Ας φαίνεται ξαφνικό όμως δεν είναι.

Όπως η πλατωνική αιφνίδια θέαση του ωραίου  
ως κατάληξη όμως μιας μακράς πορείας προς το 
Αγαθό.   

Όπως  η χειμαρώδης απελευθέρωση της κρυμένης 
σοφίας στην Αναγέννηση, που διαμόρφωσε τον 
σύγχρονο κόσμο μας.  

Αν ο «φυσικός» κόσμος είναι η αφηρημένη 
συμβολική αναπαράσταση  ενός  επί της ουσίας 
αγνώστου…            

τότε τα φαινομενικά απροσδόκιτα, ως στιγμές 
όμως που κυοφορούν μέσα τους την αιωνιότητα, 
καθορίζουν εν τέλει τη μοίρα μας 

Για αυτό όταν οι άνθρωποι έκαναν σχέδια ο Θεός 
γελούσε

Μακάριοι οι «καθεύδοντες» 

. Συκουτρής. Πλάτωνος Συμπόσιον. . Κολλάρος  Σία Α.Ε.Αθήναι. 

Βιβλιοπωλείον τηε Εστίας.200

. H. atten.  most rare vision  E ington s t inking on t e re ation 

et een s ien e an  re igion. . .R.astr. o .( 99 ), 35, 2 9-2 0

Ηρακλής Καρκαζής 
τ. Καθηγητής Κινητής 
Προσθετικής ΕΚΠΑ

Pillars of Creation. From James Webb space telescope (NASA and STScI)

Κυκλοφόρησε πρόσφατα από τις 

Εκδόσεις υλάτος το νέο βιβλίο 

του Παύλου Γαρέ η, Ομότιμου 

Καθηγητή Οδοντιατρικής ΑΠΘ, 

με τίτλο «Περίοδος Πανδημίας 

Covi  – Ανταύγειες αντιδράσεων, 

συναισθημάτων και σκέψεων». 

να εντελώς επίκαιρο βιβλίο που 

προέκυψε μετά απ  τα βιώματα και 

συναισθήματα του συγγραφέα κατά 

το δύσκολο διάστημα της πανδημίας 

του Covi - 9 και των o k o n.

ο σημείωμα του συγγρα έα

Ο χρόνος κυλά ασταμάτητα, ας μην το ξεχνάμε ποτέ. Σε κάθε 
βήμα του μεγαλώνει ο χώρος που τυπώνεται γρήγορα στο διάβα 
της ζωής μας το παρελθόν.

Η μόνη γέφυρα που οδηγεί στο παρελθόν είναι η γέφυρα 
των αναμνήσεων που βασικά της θεμέλια είναι ορισμένες 

ημερομηνίες, που ανεπηρέαστες από τα σκοτάδια της λησμονιάς, παραμένουν 
πάντοτε φωτεινές και ευδιάκριτες στο μυαλό του κάθε ανθρώπου, φωσφορίζοντα 
μνημεία της ζωής του.

Η πρωτόγνωρη περίοδος του αναγκαστικού εγκλεισμού μας λόγω της 
πανδημίας του Covi - 9, αλλά και η διαρκής εναλλαγή συναισθημάτων που 
προκαλούσε η εξέλιξη της πανδημίας, με ευαισθητοποίησε πάρα πολύ και 
προς διάφορες κατευθύνσεις. Κάθε μέρα που κυλούσε ανακαλούσα στη μνήμη 
μου γεγονότα του παρελθόντος που προσπαθούσα να συγκρίνω με το παρόν, 
κινητοποιούσε διάφορα συναισθήματα άλλοτε συγκίνησης, άλλοτε θυμού, 
άλλοτε απαισιοδοξίας και απαξίωσης βιωματικών καταστάσεων και άλλοτε 
αισιοδοξίας και ελπίδας για το μέλλον.

Κατά τη διάρκεια της μεγάλης έξαρσης της πανδημίας του Covi - 9 που 
σημάδεψε ανεξίτηλα τη ζωή σε όλον τον πλανήτη κατέγραψα τα γεγονότα 
που με επηρέασαν ιδιαίτερα και με έσπρωχναν συνεχώς στη λεωφόρο των 
αναμνήσεων, τα συναισθήματα και τις σκέψεις που μοιράστηκα με την οικογένεια 
και τους φίλους.

Μια επικοινωνία βάλσαμο για αυτούς τους φοβερούς μήνες μοναξιάς και 
απομόνωσης για τον περισσότερο κόσμο.

Στα γραπτά αυτής της χρονοπραγματείας πιστεύω πως ο καθένας μπορεί 
να βρει αφορμή να τοποθετήσει τις δικές του μνήμες και συναισθηματικές 
αντιδράσεις και ίσως και κάποια κίνητρα επαναπροσδιορισμού των αξιών της 
ζωής που διαρκώς ξεθωριάζουν από την επίδραση μιας σύγχρονης ιδιαίτερα 
τοξικής πραγματικότητας.

Παύλος Γαρέ ης

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

«Περίοδος Πανδηµίας Covid»
Ανταύγειες αντιδράσεων, συναισθηµάτων και σκέψεων
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